

扫街 SAOJIE

时尚街区 吃喝玩乐一网打尽

春节气氛越来越浓,手机、数码、电脑等各类电子“年货”热卖,特别是那些新颖奇特的数码潮品,有的上新,有的打折,对于等等族的小伙伴们来说福利来了。不管是犒劳自己还是馈赠亲友,这些黑科技“年货”都有礼有面。

等等族出手吧 黑科技年货让你有礼有面

OPPO新品Find X7

近期,OPPO发布了最新旗舰手机——OPPO Find X7,凭借其强大的性能和卓越的体验,再次定义了高端手机的新标准。无论是外观设计、硬件配置还是相机、续航等方面,Find X7都展现出了OPPO对于技术和美学的追求。和传统云端方案相比,Find X7系列首次通过端侧大模型实现AI超清合影,带来处理响应更迅捷、隐私守护更彻底的下一代智能手机AI体验。

帮你打听:3999元起,正弘城有售



九号电动滑板车
MAX G2

体积小、运动灵活、驾驶简单又环保,非常适合作为短途代步工具,实用方便,玩乐性十足。该款滑板车搭载高性能电机,峰值功率达到1000W,爬坡角度可达22%,最大时速为35公里。同时,内置的551Wh电池可全速续航40公里,充满电需约6小时。注意,这里的全速续航数值是指在满电情况、75公斤载重、25℃下、胎压40~45psi、以最高速度100%在平坦硬化路面匀速行驶测得。

帮你打听:原价7499元,天猫旗舰店折后4999元



索尼ZV-E10L Vlog微单相机

索尼ZV-E10L是一款适合Vlog和日常拍摄的微单相机,具有出色的录制性能和防抖技术。同时,该相机采用了180°可翻转设计,在拍摄、自拍时非常方便。而且,它配备防抖增强模式,能够在拍摄过程中自动校正曝光,并优先自动转换面部曝光。用户可以根据不同的拍摄场景选择合适的镜头,小巧便携,非常适合携带外出或旅行使用。

帮你打听:原价5499元,活动价4999元,正弘城有售

方太HR7母婴级净水机

在生活中,即时喝到温度适宜的热水是大多数中国家庭的饮水需求。方太创新HR7母婴级净水机,采用即开即热的加热方式,相较于传统热罐式,它的好处是不会喝到千滚水、阴阳水、隔夜水等,确保每一滴水都健康鲜活可直饮。

帮你打听:原价10680元,新春焕新价7580元,买HR7净水机送价值1399元前置过滤器再享免费上门水质检测服务,郑州区域各线下门店有售



海信璀璨冰箱

海信冰箱时刻洞察用户需求,不断创新智慧科技,探索前沿美学设计,于近日全新推出了海信璀璨真空冰箱518新品。其充分立足消费者需求,追求极致空间美感,以60厘米纯平全嵌设计,实现冰箱完美融入橱柜,三侧不留缝,正面不凸出,在释放家居空间的同时,又能打造颇具美感的家居风格。其被北美消费电子领域媒体Twice评为“Twice之选”。

帮你打听:零售价8999元,市区综合家电卖场海信冰箱展柜及海信专卖店均可购买

创维壁纸电视100Q53

对于追求生活艺术感的年轻家庭而言,大尺寸的巨幕电视已经从电视背景墙的点缀,变为房间内不可忽视的组成部分。对此,创维带来了屏幕尺寸高达100英寸的100Q53,以强悍的音画体验与极大的屏幕尺寸满足消费者试听体验的同时,还以“无缝贴墙+独立主机”的壁纸形态设计,与当今极简主义的客厅美学理念高度契合。

帮你打听:活动价29999元,苏宁易购、京东电器及河南各区域创维专柜有售

坚果O2投影仪

坚果O2作为一款入门级投影仪,实现了“三色激光+超短焦”的技术升级,是同价位中的性价比天花板。采用坚果自主研发的MALC目氮TM三色激光光机,色域高达110% BT.2020,对比度也有1200:1,画面色彩丰富,还原度高。750CVIA亮度、1080P高清分辨率,画面效果通透清晰,满足日常观影需求。

帮你打听:折后价3499元,正弘城有售
正观新闻·郑州晚报记者 蒋晓蕾

